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EDINBURGH I GLASGOW, 5 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 03.04.2026

Datum putovanja: 23.10.-27.10.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 5 dana / 4 noćenje

Smještaj: hoteli 3*/4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – AMSTERDAM – EDINBURGH

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci u Zagrebu, najkasnije dva sata prije leta. Prijava na direktni let za Amsterdam

zrakoplovne kompanije KLM u 06:00 sati. Slijetanje u Amsterdam u 08:00 sati i nastavak leta prema Edinburghu u 15:55 sati. Planirani

dolazak u Edinburgh u 16:25 sati prema lokalnom vremenu. Transfer do hotela i smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora ćemo se

upoznati sa škotskim glavnim gradom koji sa svojom mješavinom srednjovjekovne i georgijanske arhitekture, te živahnom kulturnom

scenom nastavlja biti jedan od najvažnijih gradova u Škotskoj i Ujedinjenom Kraljevstvu. Središte grada je podijeljeno u dvije glavne

četvrti Stari grad (Old Town) i Novi grad (New Town) koji zajedno čine jezgru grada upisanu na UNESCO-v popis svjetske baštine.

Danas odlazimo u New Town, sagrađen u drugoj polovici 18. stoljeća zbog prenapučenosti Starog grada, a poznat je po svojoj

simetričnoj i elegantnoj georgijanskoj arhitekturi. S voditeljem putovanja prošetat ćemo do trga Charlotte gdje se nalazi kuća Bute,

službena rezidencija škotskog prvog ministra. Zatim nastavljamo glavnim trgovačkim ulicama George Street i Princes Street do trga St.

Andrew. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Predlažemo večeru u jednom od mnogobrojnih restorana ili kupovinu u obližnjem

shopping centru St. James Quarter. Povratak u hotel s voditeljem putovanja ili individualno. Noćenje.

2. dan: EDINBURGH

Doručak. U pratnji voditelja putovanja danas pješice odlazimo u razgled srednjovjekovnog starog grada (Old Town) osnovanog u 7.

stoljeću na stijeni Castel Rock, današnjem mjestu Edinburške utvrde. Prošetat ćemo glavnom ulicom Royal Mile koja povezuje ključne

znamenitosti, a proteže se od Edinburškog dvorca pa sve do palače Holyroodhouse, edinburške rezidencije vladajuće kraljevske

obitelji Windsor. Središnjim dijelom grada dominira katedrala St. Giles iz 14. stoljeća, a u blizini ćemo vidjeti popularno srednjovjekovno

mjesto mučenja Mercat Cross, te gradsku vijećnicu. Prošetat ćemo uskim i kamenitim ulicama starog grada koje daju poseban šarm

ovom gradu, a posebno slikovitom ulicom Victoria street koja se često spominje kao jedna od inspiracija spisateljici J.K. Rowling za

Diagon Alley (Zakutnu ulicu) iz serijala o Harryju Potteru. Razgled završavamo kod dvorca Edinburgh castle (ulaznica uključena u

cijenu aranžmana) koji svojom pozicijom i izgledom predstavlja najupečatljiviji prizor grada, a odigrao je ključnu ulogu u škotskoj

povijesti. Slobodno vrijeme za obilazak dvorca i slobodan ostatak dana za vlastita istraživanja grada. Predlažemo posjet palači

Holyrood, službenoj rezidenciji britanskog monarha u Škotskoj gdje kraljevska obitelj boravi tijekom svojih službenih posjeta Škotskoj.

Povratak u hotel u individualnom aranžmanu. Noćenje.

3. dan: EDINBURGH, cjelodnevni izlet u GLASGOW (uključen u cijenu aranžmana)

Doručak. U jutarnjim satima našim autobusom odlazimo prema Glasgowu, najvećem gradu Škotske i drugom po veličini u
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Ujedinjenom Kraljevstvu, odmah nakon Londona. Grad je svoj procvat doživio tijekom industrijske revolucije u 18. i 19. stoljeću kada je

postao ključna trgovačka luka, a nakon stečenog bogatstva postaje važni kulturni centar i dom poznatim književnicima, umjetnicima i

intelektualcima. Po dolasku slijedi panoramski i pješački razgled s voditeljem putovanja: centralni gradski trg George Square i

spomenik kraljici Viktoriji - Gradska vijećnica – katedralni trg s katedralom sv. Mungosa – Tolbooth Steeple – Glasgow cross -

Merchant City. Slobodno vrijeme za osobne programe do polaska. Vožnja prema Edinburghu. Povratak u hotel u kasnijim

popodnevnim satima. Noćenje.

4. dan: EDINBURGH, fakultativno izlet u ROSLIN: KAPELA ROSSLYN I DESTILERIJA VISKIJA (uz doplatu)

Doručak. Slobodan dan u Edinburghu ili predlažemo poludnevni fakultativni izlet autobusom u selo Roslin (uz doplatu), nedaleko

Edinburgha, gdje ćemo posjetiti čarobnu kapelu Rosslyn, a zatim se uputiti u posjet jednoj od najpoznatijih destilerija viskija. Kapela

Rosslyn sagrađena u 15. stoljeću jedna je od najfascinantnijih i najmističnijih građevina koja svojom simbolikom i misterijima privlači

posjetitelje iz cijelog svijete. Skriveni simboli, neobična arhitektura i razne teorije o povezanosti s Templarima, Masonima i Svetim

gralom proslavile su kapelu u romanu Dana Browna, “Da Vincijev kod”, kao i u istoimenom filmu. Po dolasku slobodno vrijeme za

posjet i otkrivanje skrivenih simbola (uključeno u cijenu izleta). Nastavak vožnje prema destileriji koja je poznata po proizvodnji viskija s

cvjetnim i voćnim notama koji je uključen u Johnnie Walker blended viski. Obilazak pogona i degustacija (uključeno u cijenu izleta).

Vožnja prema Edinburghu. Povratak u hotel. Slobodan ostatak dana. Noćenje.

5. dan: EDINBURGH – AMSTERDAM – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Prtljagu ostavljamo u za to predviđenoj prostoriji. Slobodno vrijeme do transfera. Predlažemo šetnju na

Calton Hill koji nudi predivan panoramski pogled na cijeli grad. Povratak u hotel i transfer u zračnu luku te prijava na let za Zagreb

preko Amsterdama u 17:15 sati. Po slijetanju u Amsterdam, nastavak leta prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u 22:40 sati.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

23.10. - 27.10. 1.145 eur 1.185 eur 570 eur garantirano

Zrakoplovne pristojbe i naknade su uključene u cijenu.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na liniji Zagreb – Amsterdam – Edinburgh - Amsterdam – Zagreb,

zrakoplovne pristojbe i naknade, uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne

prtljage (do 12 kg, dimenzija 55x35x23 cm), transfer autobusom zračna luka – hotel – zračna luka, četiri noćenja s doručkom u hotelu 3*

u Edinburghu u dvokrevetnim sobama, ulaznica za dvorac Edinburgh, izlet u Glasgow, vanjske razglede prema programu, voditelja

putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja,dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)

Doplata za izlet Roslin: 90 EUR po osobi za odrasle, djeca do 12 g. 80 EUR

uključuje prijevoz autobusom, ulaznicu u kapelu Rosslyn, obilazak i degustaciju viskija u destileriji (obavezna prijava prilikom rezervacije

aranžmana, minimum potreban za realizaciju 25 prijavljenih putnika)

Doplata za napojnicu za voditelja putovanja i vozača – preporuka 10-15 GBP po osobi po danu

Paket ETA registracije i asistencije agencije – 50 EUR. Agencija u vaše ime obavlja postupak registracije na temelju podataka koje ćete

nam pravovremeno dostaviti e-mailom, prema uputama koje ćete zaprimiti prije putovanja.

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Popust:

20% popusta za jedno dijete do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe (u trokrevetnoj sobi – na upit)

dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem (isključivo na upit) za 2 odrasle osobe i jedno dijete do 12 godina po redovnoj cijeni
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Granične i vizne formalnosti: Za državljane RH viza za UK i Škotsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica. Putnici

koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su

državljani. Vlada Ujedinjenog Kraljevstva objavila je digitalizaciju svojih graničnih i imigracijskih sustava te će od travnja 2025. svi

posjetitelji koji ne trebaju vizu, morati imati elektronsko odobrenje za putovanje (ETA) - digitalnu dozvolu za ulazak u Ujedinjeno

Kraljevstvo. Državljani Republike Hrvatske moraju podnijeti zahtjev za elektronsku vizu za sve ulaske u zemlju od 2. travnja 2025.

godine.

Zahtjev za vizu podnosi se online putem aplikacije ili web stranice. Proces uključuje:

skeniranje putovnice

snimanje fotografije lica

učitavanje osobne fotografije

ispunjavanje osobnih pitanja

uplatu naknade od 16 funti.

Elektronska viza izdaje se u roku od tri dana i automatski je povezana s putovnicom. Viza vrijedi dvije godine i omogućuje neograničen

broj ulazaka. Djeca do 9 godina također moraju podnijeti zahtjev za vizu, no prilikom prijave skenira se samo putovnica, bez

fotografiranja lica.

Sve dodatne informacije dobit ćete u završnom pismu. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo

Hrvatske u Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske nalazi se u Londonu. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ujedinjenoj

Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske se nalazi na adresi 21 Conway Street, London W1T 6BN, UK. Kontakt podaci: tel. 00 44 20 7387

1144 ili 0044 20 73872022, fax. 0044 20 73870310 ili 00 44 20 7387 0936, e-mail: mvrhlon@mvep.hr.

NAPOMENE:

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše

prtljage. U cijenu je uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija

55x40x23 cm). Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje

tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator

putovanja zadržava pravo promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene

rezervacije termina nekog praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom

vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj

kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama

putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se

informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Informacije o letu:

Prijevoznik: KLM

KL1964 29APR ZAG 06:00 AMS 08:00

KL 931 29APR AMS 15:55 EDI 16:25

KL 932 03MAY EDI 17:15 AMS 19:45

KL1969 03MAY AMS 20:45 ZAG 22:40

Minimalan broj prijavljenih putnika: 30

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

